
'Na Sudnjem danu će čovjek biti doveden i bačen u
vatru, pa će mu crijeva izlaziti a on će kružiti oko njih

kao što magarac kruži oko mlina,

Usama ibn Zejd, radijallahu anhu, je rekao da je bio upitan: "Zar nećeš ući kod Osmana
pa da popričaš sa njim?" "Zar mislite da vas obavijestim kad god pričam sa njim?",

odgovori on, te nastavi: "Tako mi Allaha, on i ja smo pričali nasamo, da ne bih otvorio
vrata za koja ja ne bih bio prvi koji ih je otvorio (vrata klevete). Ko god je moj namjesnik,
neću mu kazati da je najbolji jer sam čuo Allahovog poslanika, sallallahu alejhi ve sellem,
da je rekao: 'Na Sudnjem danu će čovjek biti doveden i bačen u vatru, pa će mu crijeva
izlaziti a on će kružiti oko njih kao što magarac kruži oko mlina, te će se džehennemlije

sakupiti oko njega i upitati: 'Čovječe, šta je s tobom? Zar nam nisi preporučivao (da
činimo) dobro, a odvraćao od zla?' 'Preporučivao sam vam dobro', reći će on: 'Ali ga ja

nisam činio, a zabranjivao vam zlo, ali sam ga ja činio.'"
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Kazali  su  Usami  ibn  Zejdu,  radijallahu  anhuma:  "Zar  ne  uđeš  kod  Osmana  ibn  Affana,
radijallahu  anhu,  pa  da  popričaš  sa  njim  u  vezi  sa  fitnom koja  je  zadesila  ljude,  ne  bi  li  je
ugasio?" Usame im je rekao da je nasamo pričao sa njim radi opšte koristi, te da nije htio da
izazove dodatnu fitnu. Nije htio da javno proziva namjesnika što će ljude ohrabriti da se osile
prema njemu. Na taj način, Usama niije htio da otvori vrata fitne i zla. Usama je nakon toga
rekao da on vladare savjetuje nasamo, te da se ne udvara nikome niti ikoga lažno hvali. U
vezi sa tim, on nam kazuje da je čuo Allahovog Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, da je
rekao da će čovjek na Sudnjem danu biti doveden i da će biti bačen u vatru, pa će mu
smjesta crijeva izaći uslijed silne vreline, a on će kružiti sa tim crijevima u Vatri kao što
magarac kruži  oko svog mlina.  Oko njega džehennemlije  će se sakupiti  i  upitat  će ga:
"Čovječe,  šta  je  s  tobom?  Zar  nam nisi  naređivao  (da  činimo)  dobro,  a  odvraćao  od
zla?"Umjesto riječi udvarati se bolje reći ulizivanje Odgovorit će im: "Naređivao sam vam
dobro, ali ga ja nisam činio, a zabranjivao vam zlo, ali sam ga ja činio."
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